GREAT WALL HOVER/ISUZU AXIOM

Aptukyn: Crans 111.02001.3 Kaprep; 111.02002.2 KNN;

111.02006.1 PK
H5/Bce
2011-/2001-2004

Ky3os:
foa ebinycka:

LUTaTHHIA Kpenex \

JaWura asurarensd

J

P | J

WTaTHBIN Kpenex f/if
AN

I
M ‘l\ ,} :
A4 NN

Favxa 3axnaavas M10x65/32.,5 \

O6vemM agsurarens: 2,0TD/3,5 ~t.-

COCTAB KPE"E)KA Bont M10x20
L BONT MEX2D . oviiass e G i s oraass 2 Wr, A= DY
1. BORT MBRAD ccrvmiimasriss s sncvarsataas 2 Wr. \
] ) v e | R e o 4 Wr. \
S LIAMOR B i dirinmaiinnnscnnss. TIULLITE Faika 3aknaamn2a 2M10x70
By IHBHGE LOiiiisrsmmatsrsvrvaiveva e sv s was 4 . SonT M10x20
D AMKE I SARNAAHAN MB . .onnensnsnsnnsanas 2 Wr, L 2 Y “Wanba 10
7.fanka 3aknapHas M10x65/32,5...... 2 Wr. \
8.Malika 3aknagHas 2M10x70........... 1 Wr. bonr M8x20 Fa#ka 3aknaa+Has M8

lWakuba 8
MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

1. CHATS WTATHLIA NBIIBHUK ABUTraTeNns.

2. YCTanosute 8 Hanky nepeaseit nOASCCKY rauku
32knaaxbie M10x65/32,5.

3. 3aKpenuTh 33AKHK0 HacCTh 32WUTHI ABUIraTens
Sontamu M10x20, CpeAHKID ¥ NEPLAHIDID H2CTh
32UWKUTH ABUTaTENA 3aKPenuTh Wwrarub My bonTamu.

4. YcTaHosuth B oTeepcTua Sanku onopsl KMNMN raéky
32aknaakyio 2M10x70.

S. 3aBeCT¥ nepeanior 4acth zawuts KIN noa
32AHIOK HaCThb 3aWuUTLI ABUraTena. 3aaHK

HACTh 3aWuUTel 3akpenurs bontamu M10x20 K ranke 3aKnNagHov
2M10x70.

6. YCTAHOBUTL N2UKKU 32K13aaKsie M8 B OTBEPCTUS NONepevyHoun Sanku
P2Mbl U BKPYTUTH B HUuX Bonrsl MB8x30 H2 HeCcKo1bKO 0O0OPOTOB.

7. 3aBeCcTu nepeNHi HacTh 3auuTrsl PK Ha ycTaHoBNeHHbIe HONTH
M10x20, 3aAHKCI0O YacTh 3auTel PK 3aBeCcT4 Ha yCTaHoBneHHble fonTh
M8x30.

8. 3aTaHYTh BCe pe3bbossie coeauHeHua (M10-50 HM, M8-30HM).
UCNONL3IOB2HUAC NHEBMOUHCTPYMNEHTA 3aNPEWISHO.

_
‘BPOH




